
Справка 

о деятельности Парламента ЧР IV созыва за 2019 год 

За указанный период Парламент Чеченской Республики провёл следующую законотворческую работу:

· Проведено 24 заседания Совета Парламента
· Проведено 25 заседаний Парламента, на которых принято:

· законов Чеченской Республики - 69
· постановлений Парламента - 202 

· обращений Парламента - 2 
· проектов федеральных законов - 996
· законодательных инициатив субъектов РФ - 62
· обращений субъектов РФ – 32
· не подержано федеральных законопроектов и инициатив - 7 
Комитетами Парламента Чеченской Республики проведено 201 заседание. 
Депутаты регулярно проводили встречи с населением республики по закрепленным за ними городам и муниципальным районам. Цель проводимых мероприятий заключалась в выявлении имеющихся у населения проблем и содействии в их решении, в профилактике экстремизма, терроризма и других асоциальных явлений в чеченском обществе, духовно-нравственном воспитании подрастающего поколения, а также разъяснении политического курса руководства страны и республики.

Всего за истекший период проведено около 2000 встреч с населением. Информационно-разъяснительной работой было охвачено около 130000 человек.
Проведено свыше 1000 приёмов граждан. 
Принято более 500 обращений от жителей республики, по каждому из них направлены запросы в различные инстанции, осуществлялся контроль за их исполнением.
Согласно действующему законодательству Парламентом ЧР осуществлялось взаимодействие с Советом Федерации и Государственной Думой Федерального Собрания РФ, в том числе на уровне Совета законодателей РФ.
Депутаты принимали активное участие во всех значимых общественно-политических событиях и мероприятиях регионального и федерального уровня. Выступали в качестве представителей высшего законодательного органа или экспертов на конференциях, форумах, круглых столах и семинарах, проводимых в Чеченской Республике. Деятельность депутатского корпуса широко освещалась в республиканских СМИ, на официальном сайте и аккаунтах Парламента ЧР в социальных сетях.
Аппарат Парламента и его структурные подразделения обеспечили правовое, организационное, документационное, финансовое, информационное, материально-техническое и социально-бытовое обеспечение деятельности депутатов. 
