



ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКА 

ЗАКОН 

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ           «О СОЗДАНИИ СУДЕБНЫХ УЧАСТКОВ И ДОЛЖНОСТЕЙ МИРОВЫХ СУДЕЙ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»
 Принят

 Парламентом Чеченской Республики

20 декабря  2012 года
Статья 1
Внести в Приложение 1 к Закону Чеченской Республики  от 18 марта 2008 года № 5-РЗ «О создании судебных участков и должностей мировых судей Чеченской Республики» (газета «Вести республики», 2008, 21 марта; 2012,                   26 января) следующие изменения:
1) в абзаце первом позиции «Участок № 5» раздела 2 слово «Исмаилова» заменить словами «Исмаилова четная сторона со 2 по 26, нечетная сторона с 9 по 29»;

2) позицию «Участок № 16» раздела 4 изложить в следующей редакции: 

«Участок № 16


Улица Исмаилова нечетная сторона с 1 по 7.

Поселки: Карпинский Курган, Строителей, Подгорный.»;

3) позицию «Участок № 24» раздела 5 дополнить словом «, Ярыш-Марды»;  


4) позиции  «Участок № 41», «Участок № 42», «Участок 43» раздела 10 изложить в следующей редакции:

«Участок № 41
            Город Гудермес.
Южная часть от федеральной автодороги М-29 «Кавказ», включая улицы: Вокзальная, X. Исаева, Интернациональная, Предгорная, Центральная, Южная, Зеленая, Белореченская, Толстого, Чехова, А.И. Приставкина (Новосельская),          X. Нурадилова, Фадеева, Чайковского, Чернышевского, 7 Ноября, Дружбы Народов, С. Бадуева, Грибоедова, Чернореченская, Костерина, Кавказская, Мальчиковская, Висаитова, Савкина, Чеченского, Ивановца, Дудаева, X. Ошаева, Димаева,              X. Мальсагова, Махцаева, Н.С. Хрущева, Эльдерханова, Ростовская, Харачоевская, Тайми-Биболата, Набережная, Авдаева, Джалкинская, Б. Беноевского, Западная,    Ш. Мансура, Идрисова, Р. Ахматовой, X. Ахмадова, Гайсултанова, С. Чахкиева,     М. Сулаева, Д. Яндиева, Ш. Арсанукаева, X. Магомед-Мерзоева, Карьерная, Хатаева, Мукулова, Хаджигириева, Курбанова, Ш. Лакаева, А. Платонова,               В. Шукшина, Ф. Ушакова, Ю. Никулина, А. Абасова, А. Сахарова, И. Бейбулатова, Ауховская, Заречная, Братьев Куразовых (Крылова), С-А. Альбекова (Репина), Чайкина, Юбилейная, П. Алиева, Мазаева, Асхадова, Масаева, Шалинская,              Р. Орисханова, Черкасова, Ильясова, И. Байсултанова, Д. Акаева, Садыкова, Бердукаевой, З. Бимурзаева, Д. Дадаговой, Берсанова, Аккинского, Термулаева, Тумманная, Ю-Х. Сафарова.

Проспект А.Х. Кадырова.

Переулки: Гоголя, Южный, Карьерный, Афганский, Л. Курбанова,                         Б. Окуджава, Ю. Никулина, А. Абастова, Бердукаевой, Садыкова, З. Кадырова,  Туманный, Юбилейный, Эльдарханова, Димаева, Ауховский, Ш. Мансура,              Н. Хрущева, Идрисова.   

Участок № 42
           Город Гудермес.
Северо-западная часть от федеральной автодороги М-29 «Кавказ», включая улицы: Транспортная, Автозаводская, Хадисова, Жигулевская, Берлиоза, Глюк, Гауди, Мановского, А. Шусева, И. Билибина, Н. Клюева, Дж. Пристли, Вересаева, Солнечная, Кольцова, Н.Беной-2, Стаханова, Восточная, Макарова, Гикало, Махачкалинская, Суворова, Щорса, Фрунзе, Котовского, Щербакова, Майская, Багратиона, Комарова, Гагарина, Крайняя, Дербентская, Буйнакская, Первомайская, Пролетарская, Комсомольская, Деповская, Пушкина, Кирова (до четной стороны проспекта Терешковой), Р. Кадырова (до четной стороны проспекта Терешковой), Советская, С. Билимханова (Красноармейская), Титова, Дагестанская, Мира, Морозова, Сайтиева, Харламова, Яшина, Нобеля, Еременко, П.С. Рыбалко, Бисултанова, Хутаева, О. Бальзака, Эсамбаева, Леонова, Дачиева, Мусоргского,      У. Ахтаева, Рубенса, Брюлева, Орета, Веласкас, Стивенсона, Г. Манн, Вертинская, Свободы, Лавицкого, Баха, Баженова, Шостаковича, Веселая, 84-й Морской бригады, Базарная, Переходная, Торговая, Пионерская, Свердлова, Республиканская, Тепловозная, Дзержинского, Циолковского, Белорусская, Владикавказская, Паустовская, Аксанова, Хасавюртовская, Мелчхинская, Каспийская, Ичкерии, Нахская, Ламанхой, Чурсина, Павлова, Беринга, Л. Визе, Рериха, Верди, Д. Ямадаева (четная сторона), Умарова (Нефтяная), Бартхой, Бильтоевская, Новогрозненская, Трудовая, Деловая, Спортивная, Возрождение, Конечная, Шоссейная, Автодромная, Береговая, Нагорная, Овражная, Крузенштейна, Смоленская, Ташкентская, Красноярская, Новосибирская, Томская, Воронежская, Калужская, Кемеровская, Ленинградская, Круговая, Кеплера,             Т. Муцуруева, Конечная.


Проспект Терешковой (четная сторона).
Переулки: Берлиоза, Сайтиева, 1 пер. Сайтиева, 2 пер. Сайтиева, Еременко, Хутаева, Эсамбаева, Шостаковича, Веселый, Ростовский, Овражный, Конечный, Переходный, Автодромный, Бисултанова, Кеплера.


                                                        Участок № 43

Город Гудермес.
Северо-восточная часть от федеральной автодороги М-29 «Кавказ», включая улицы: Дюма, Бунина, Булгакова, Цветаева, Партизанская, Шевченко, Терская, Средняя, Кошевого, Садовая, Авиаполка, Грозненская, Моздокская, Молодежная, Сунженская, 3-лет октября, Степная, Кирова (до нечетной стороны проспекта Терешковой), Врангеля, Тютчева, Свободная, С. Ковалевская, Дегтярева, Р. Зорге, Бора, Вишневского, С. Забелина, Кончаловского, О.Бове, Карамзина, Бетховена, Ньютона, Колумба, Д. Ямадаева (нечетная сторона), Школьная, Шерипова, Луговая, Матросова, Некрасова, 8 Марта, Ломоносова, Урожайная, Заводская, Наречная, Мостовая, Д. Бедного, У. Ушаева, Сайханова, Апрельская, Короткая, Чернореченская, С. Алибекова, С. Магомедова, Ш. Эдилсултанова, Л. Магомадова, Гакаева, А. Алейникова, Н. Завгаева, Д. Дениева, Я. Зубайраева, Ю. Идаева,            А. Аслаханова, Полтавская, Тамбовская, Июльская, Казанская, Беркатан урам, Ирсан урам, Заманхойн урам, Нийсонан урам, Брагунская, Дарбанхинская, Дадиюртовская, Лунная, Звездная, Юпитера, Цезаря, Меркурия, Македонского, Азаматюртовского, Самбулатова, Эльсиева, Аргунская.

Проспекты: Победы, Терешковой (нечетная сторона).

Переулки: Рабочий, А. Вагапова, Абубакарова, Эльсиева, Аргунский, Дюма,     1 пер. Дюма, 2 пер. Дюма, Мелиоративный, ПМК-8, Забелина, Омаева, Брагунский.

Федеральная автодорога М-29 «Кавказ» в пределах г. Гудермес.».

 Статья 2  


Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

  Глава 

Чеченской Республики                                                                                  Р. КАДЫРОВ

г. Грозный

29 декабря  2012 года

№ 55-РЗ      

