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ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКА
ЗАКОН
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬИ  16  И  27  ЗАКОНА ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ «ОБ АВАРИЙНО-СПАСАТЕЛЬНЫХ СЛУЖБАХ И  АВАРИЙНО-СПАСАТЕЛЬНЫХ ФОРМИРОВАНИЯХ                                 ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

Принят 
Парламентом Чеченской Республики

20 декабря  2012года
Статья 1

Внести  в  Закон Чеченской Республики от 29 декабря 2007 года  № 60-РЗ           «Об аварийно-спасательных службах и аварийно-спасательных формированиях Чеченской Республики» (газета «Вести республики», 2008, 18 января; 2010,                  12 января, 14 мая) следующие изменения:
1) статью 16 дополнить абзацем следующего содержания:


«Финансовое обеспечение деятельности нештатных и общественных аварийно-спасательных формирований, в том числе прав и гарантий спасателей, осуществляется за счет средств организаций и общественных объединений, создавших указанные формирования, а также за счет иных источников финансирования, не противоречащих законодательству Российской Федерации.»;
2) пункт 3 статьи 27 дополнить абзацем следующего содержания:
«Финансирование расходов, предусмотренных настоящим пунктом, производится в соответствии со статьей 20 Федерального закона от 22 августа 1995 года №151-ФЗ «Об аварийно-спасательных службах и статусе спасателей».».
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
        Глава
Чеченской Республики                                                                                   Р.КАДЫРОВ
г. Грозный

29 декабря  2012 года
           № 57-РЗ
                                            ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Чеченской Республики «О внесении изменений в статьи        16 и 27 Закона Чеченской Республики «Об аварийно-спасательных службах и аварийно-спасательных формированиях Чеченской Республики»

Проект закона Чеченской Республики «О внесении изменений  в статьи       16  и 27 Закона Чеченской Республики «Об аварийно-спасательных службах и аварийно-спасательных формированиях Чеченской Республики» подготовлен депутатом     В.А.Катаевым с целью приведения его в соответствие с федеральным законодательством.              

Депутат Парламента

Чеченской Республики

                         
                                        В.А. КАТАЕВ 
                                                          Справка

о состоянии законодательства в данной сфере правового регулирования

 В Чеченской Республике действует Закон Чеченской Республики                    от 29 декабря 2007 года № 60-РЗ «Об аварийно-спасательных службах и аварийно-спасательных формированиях Чеченской Республики».
Депутат Парламента

Чеченской Республики



    
                                        В.А. КАТАЕВ 
                                                      ПЕРЕЧЕНЬ
актов законодательства, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению, дополнению и принятию в связи с принятием проекта закона Чеченской Республики «О внесении изменений в статьи            16 и 27 Закона Чеченской Республики «Об аварийно-спасательных службах и аварийно-спасательных формированиях Чеченской Республики»

Принятие проекта закона Чеченской Республики «О внесении изменений в статьи 16 и 27 Закона Чеченской Республики «Об аварийно-спасательных службах и аварийно-спасательных формированиях Чеченской Республики» не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения, дополнения и принятия актов законодательства Чеченской Республики.

Депутат Парламента

Чеченской Республики   




                              В.А. КАТАЕВ 

                                    Финансово-экономическое обоснование 
 проекта закона Чеченской Республики «О внесении изменений в статьи 16  и 27 Закона Чеченской Республики «Об аварийно-спасательных службах и аварийно-спасательных формированиях Чеченской Республики»
Принятие проекта закона Чеченской Республики «О внесении изменений в статьи 16 и 27 Закона Чеченской Республики «Об аварийно-спасательных службах и аварийно-спасательных формированиях Чеченской Республики» не потребует дополнительных расходов, покрываемых за счет средств бюджета Чеченской Республики.

Депутат Парламента

Чеченской Республики  





                    В.А. КАТАЕВ
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