СПРАВКА
о деятельности Парламента Чеченской Республики
V созыва за 2022 год

	За указанный период Парламент Чеченской Республики провел следующую законотворческую и общественную работу:
Проведено:
- 25 заседаний Парламента ЧР;
- 22 заседания Совета Парламента ЧР;
- 212 заседаний Комитетов Парламента ЧР.

Принято:
- 80 законов ЧР;
- 207 Постановлений Парламента ЧР;
- 606 проектов федеральных законов.

Поддержано: 
- 45 законодательных инициатив субъектов РФ; 
- 59 обращений субъектов РФ.

Не поддержано:
- 9 проектов федеральных законов и инициатив.

	В Государственную Думу РФ от Парламента ЧР внесена одна законодательная инициатива «О переименовании районных судов города Грозного Чеченской Республики».

Всего за истекший период депутатами проведены 902 встречи с населением и 598 приемов граждан. Информационно-разъяснительной работой было охвачено 59 тысяч 371 человек.          
В адрес депутатов поступило 1160 обращений от жителей республики. По каждому из них направлены запросы в различные инстанции и ведется контроль за их исполнением.
Среди принятых Парламентом ЧР законов следует отметить следующие:
	Закон Чеченской Республики «О внесении изменений в статьи 6 и 14 Закона ЧР «Об образовании в Чеченской Республике». Изменения позволят дополнительно стимулировать освоение образовательной программы среднего профессионального образования и обеспечить социальную защиту детей-инвалидов и инвалидов, желающих освоить рабочие профессии. Эта поправка не является обязывающей, но создает правовую основу Правительству Чеченской Республики для принятия дополнительных мер социальной защиты детей-инвалидов и инвалидов при финансовых возможностях бюджета Чеченской Республики. В частности «Правительство Чеченской Республики вправе за счет средств бюджета Чеченской Республики обеспечивать бесплатным питанием детей-инвалидов и инвалидов из числа обучающихся государственных образовательных организаций, осваивающих образовательную программу среднего профессионального образования».
Закон Чеченской Республики «О молодежной политике в Чеченской Республике» разработан в целях популяризации политики среди молодежи, а также в целях эффективной реализации молодежной политики, разработки программ, мер государственной поддержки молодежи, молодежных и детских общественных объединений.
Закон Чеченской Республики «О внесении изменения в статью 3 Закона Чеченской Республики «Об образовании муниципального образования Итум-Калинский район и муниципальных образований, входящих в его состав, установлении их границ и наделении их соответствующим статусом муниципального района и сельского поселения». На основании принятого закона, новому населенному пункту в Итум-Калинском районе Чеченской Республики» присвоено наименование «Терлой». Это поселение образовано в соответствии с Программой по социально-экономическому развитию горных территорий, а также по инициативе жителей района. Образование населенного пункта Терлой будет способствовать привлечению в горный район новых инвесторов, что улучшит благосостояние его жителей.
[bookmark: sub_1811]Закон Чеченской Республики «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Чеченской Республики государственными полномочиями Чеченской Республики по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев» предлагает наделить органы местного самоуправления следующими государственными полномочиями:
- отлов животных без владельцев, в том числе их транспортировку и немедленную передачу в приюты для животных;
[bookmark: sub_1812]- содержание животных без владельцев в приютах для животных;
[bookmark: sub_1813]- возврат потерявшихся животных их владельцам, а также поиск новых владельцев поступившим в приюты животных без владельцев;
[bookmark: sub_1814]- возврат животных без владельцев, не проявляющих немотивированной агрессивности, на прежние места их обитания;
[bookmark: sub_1815]- размещение в приютах для животных и содержание в них животных без владельцев, которые не могут быть возвращены на прежние места их обитания, до момента передачи таких животных новым владельцам или наступления естественной смерти таких животных.

Закон Чеченской Республики «О внесении изменений в Закон Чеченской Республики «О транспортном налоге в Чеченской Республике»предусматривает поддержку граждан, являющихся участниками действий подразделений особого риска и предусматривает освобождение от уплаты транспортного налога за одно транспортное средство с мощностью двигателя до 150 лошадиных сил, зарегистрированное на граждан, являющихся участниками действий подразделений особого риска, принимавшие непосредственное участие в испытаниях ядерного оружия, в проведении и обеспечении работ по сбору и захоронению радиоактивных веществ, ликвидации радиационных аварий на ядерных установках кораблей и других военных объектах.

Говоря о работе депутатов с общественностью, следует отметить, что народные избранники регулярно проводили встречи с населением республики по закрепленным за ними городам и муниципальным районам. Цель проводимых мероприятий заключалась в выявлении имеющихся у населения проблем и содействии в их решении, в профилактике экстремизма, терроризма и других асоциальных явлений в чеченском обществе, духовно-нравственном воспитании подрастающего поколения в духе патриотизма и любви к Родине, а также разъяснении политического курса руководства страны и республики.

Также, депутаты принимали активное участие во всех значимых общественно-политических событиях и мероприятиях регионального и федерального уровня. Они выступали в качестве представителей высшего законодательного органа или экспертов на конференциях, форумах, круглых столах и семинарах, проводимых как в Чеченской Республике, так и за её пределами. Это наглядно демонстрирует необратимость позитивных процессов и свидетельствует о том, что органами государственной власти региона взят верный политический курс, заложенный Первым Президентом Чеченской Республики, Героем России Ахмат-Хаджи Кадыровым. 
	



